2024年5月3日 星期五

项目

再提

监

文旅特写

□责任编辑:曾 昶 □视觉设计:李忻蔚 □版面校对:陈 榕

五彩田园水街兴起"旅拍写真风"

五一打卡拍照游客络绎不绝

本报讯(记者 唐劲梅)今年 以来,在我市玉东新区五彩田园 水街景区兴起了一股"旅拍写真 风",二十余家服装写真馆在各 大节日期间客流纷纷爆满,而旅 拍写真也成为了来自区内外的 不少游客在玉林欢度五一、打卡 水街的一大节目。

5月2日,记者在水街景区 看到,不少写真馆内客流不断, 各类风格的华装丽服琳琅满 目,许多写真馆还将自家的主 打服饰摆到了门外的巷子边上 做宣传招揽客户,成为一道别 样的美丽风景。而在景区各 处,身着各种汉服、民族风、异域 风、民国风等不同风格服饰的游 客随处可见,他们成群结队地在 各家写真馆经过一番精心打扮 后,手持油纸伞、古琴、花篮等各 式道具,一边在景区内惬意地游 玩,一边在摄影师或亲朋好友的 指导下以各种姿势拍照。在精 美华服和水楼建筑、拱桥流水、 古巷楼阁、泛舟赏景等美景的衬 托下,一张张写真照留下了他们 的靓丽身姿,发上朋友圈后,也 成为该景区的一张张靓丽名 片。整个景区俨然成为了江南 水乡风格的写真打卡胜地。从 清晨一直到傍晚时分,在各家写 真馆内挑选服饰、换衣化妆的游 客始终络绎不绝。

"今天接待了四五十单换 装写真的游客,其中很多客户 都是来自广东以及广西其他城 市,摄影师都忙不过来了。"木 洋写真馆老板梦梦向记者介 绍,水街景区的旅拍写真馆最 早从两年前开始入驻,去年以 来渐渐增多,他们在去年12月 进驻景区,目前景区的写真馆 共有二十余家。换装写真的服 饰包含汉服、异域、民国、民族 等风格,按客户的喜好和需求 不同,提供自选、化妆、装饰、道 具以及摄影等服务,价格从几 十元到几百元不等。

据了解,今年春节以来,旅 拍写真在该景区开始迎来了客 流小高峰,尤其在三月三期间客 流更是爆满,而五一假期他们的 生意也同样火爆,形成了一股火 热的"旅拍写真风"。该景区不 仅成为玉林旅拍写真的热门打 卡地,也吸引了一批摄影爱好者 兼职创业,为当地的文旅事业引 流吸客注入了新动力。



玉林新闻

"来吧,美美地拍一张!"



流坝 管

暴袭击,大量树木、广告牌、市 成灾情,损失较大。

灾情发生后,北流市城市 统包括局长在内的1200多 限度减少受灾树木对道路交 污水设施20多处。(杨光登)

本报北流讯 5月1日凌 通安全造成的不利影响,保障 区突遭雷电、强降 群众安全出行。经过5月1日 雨等极端天气特别是极强风 全天10多个小时的持续努 力,北流市区道路交通安全隐 政设施等被狂风吹倒损坏,形 患得以消除,城区路面交通恢 复正常。

据统计,截至5月1日24 管理监督局迅速启动防汛应 时,北流城区受到此次极端天 急预案,连夜开展排危抢险、气影响损坏的树木有500多 清障复序工作。该市城管系 棵,其中胸径20厘米以上的 大树400多棵,10多辆车被树 人,被组织成多个"党员先锋 木砸中;被损坏的市政设施 队""应急突击队",分头行动 1600多处、道路护栏6000多 在城区相关区域对倒伏、折枝 米、环卫设施100多处、燃气 的树木以及受损的市政设施 设施及气瓶 1300 多个,宣传 等,进行紧急清理、修复,最大 牌100多处,摄像头100多个,

多条国省干线公路路树倒伏

公路人夜以继日保畅通

本报玉林讯 5月1日凌晨,玉林市遭 遇罕见的极端天气,一时间,雷声隆隆,狂 风大作,暴雨如注。省道205线罗秀至清 湾公路 K43+200~K59+200 北流市民乐镇 路段发生上边坡塌方,多条国省干线路树 被强风刮倒。面对这一突发状况,玉林公 路部门迅速启动应急预案,组织人员和机 械设备及时除隐患、排险情,确保五一假期 期间公路安全畅通。

从5月1日凌晨2时起,玉林公路部门 全力清理辖区国省干线公路出现的边坡塌 方、倒伏路树及淤堵的排水沟,同时,组织 技术人员加大路面巡查、加强安全隐患排 查,重点监测易积水、漫水路段、桥涵排水

情况以及临水临崖路段积水状况,防范山 区公路发生地质灾害,保障国省道干线公 路安全畅通。截至5月1日18时,玉林市 国省干线公路塌方、倒伏路树全部清理完 毕,公路恢复安全畅通。

此次突发事件,玉林公路部门共出动 应急抢险人员79人、抢险车辆17台、机械 3台、油锯17把,清理塌方100多立方米, 清理倒伏路树328棵、竹子243株。 玉林公 路部门将持续关注天气变化情况,加大公 路巡查力度,全力保障五一节假日期间公 路安全畅通,为人民群众假期平安出行保 驾护航。

(陈弦 钟秀丽 覃丹莉)



玉林城区公路养护中心养护工人在国道324线福州至昆明公路K1464+600兴业县 (罗建国 摄) 路段清理倒伏路树

本报讯(记者 陈立萍)"这个项目进 展怎么样? 建设过程中有没有遇到什么 困难?""相关职能部门在项目建设过程 中是否存在责任落实不到位、推诿扯皮 等问题?"近日,陆川县纪委监委专项监 督检查组深入陆川猪深加工项目现场, 详细了解相关部门履行职责、服务保障 重点项目建设等具体情况。

项目建设是拉动地方经济发展的重 要引擎,是实现高质量发展的"压舱 石"。今年以来,陆川县纪委监委立足职 能职责,不断创新监督方式方法,聚焦项 目建设关键要素和重点环节,做实做细 专项监督,助力项目建设跑出"加速度"

该县纪委监委整合"室组地"监督力 量,组建专项监督检查组,采取实地走 访、座谈交流、专题研讨、电话随访等方 式,紧盯项目推进、政策落实、资金使用 等环节强化监督,全流程跟踪项目进展 情况,着力发现责任落实不到位、推诿扯 皮、"吃拿卡要"、以权谋私等问题线索, 靶向解决项目推进中的"中梗阻"问题, 以强有力监督护航项目建设廉洁高效推 进。目前,共开展专项监督检查6次,涉 及项目23个。

项目建设行权环节多、涉及金额大、 廉洁风险高,极易滋生腐败。该县纪委

监委积极构建"发现问题—反馈问题—督促整改—跟踪问效"的 闭环式监督链条,针对专项监督检查过程中发现的问题,能现场 整改的,现场督促整改;不能现场整改的,建立问题清单,照单跟 进监督,力促整改到位。同时,定期开展问题整改"回头看",夯 实整改成果。截至目前,发现并反馈问题7个。

此外,常态化开展谈心谈话,把服务保障重点项目建设作为开 展廉政谈话的重要内容,强化对涉企服务部门"一把手"的谈话提 醒,进一步压紧压实责任。持续深化警示教育,有针对性地开展项 目建设领域警示教育,引导干部以案为鉴、警钟长鸣。今年以来, 已开展各类警示教育活动24场次,受教育人数达1689人次。

博白县自然资源局: "技防+预警","叫应"防范地灾

本报博白讯 入汛以来, 信息服务,对滑坡监测预警、泥 博白县自然资源局深入践行 习近平总书记关于防灾减灾 "两个坚持、三个转变"的新理 念,坚持人民至上、生命至上, 威胁的人民群众生命与财产安 精准施策,采取"技防+预警", "叫应"防范地质灾害。

技防。结合群测群防工 作,严格按照分级预警,充分运 用107处地质灾害隐患点的专 业监测设备,对降雨量、表面位 移、泥水位、地声、次声、孔隙水 压力、视频、深部位移、土压力 等要素进行实时监测,使用 GPRS/LoRa/3G/4G等通信方式 将数据传输到管理及监测预警 云平台,为防灾减灾提供实时

石流监测预警、地面沉降监测 预警、崩塌监测预警等有着重 要作用,有效保障受地质灾害 全;落实临灾预警"叫应"工作 机制,坚持"上下联动、区域联 防、属地为主、分级负责"原则 重点区域、重点时段的预警信 息发送后,要再次通过电话等 形式通知到位,县叫应到镇,镇 叫应到村(社区),村(社区)叫 应到隐患点,必要时组织人员 上门告知提醒。今年以来,已 成功预警地灾1起,避免5人因

(陈文静 刘露明)

洛阳镇开展防汛防地灾应急演练

援综合演练。

民生命及财产安全受到威胁的 落实。 情况展开。

演练现场,各应急队伍按 照预案要求,迅速行动,村干部 志愿者等配合村干部组织村民 反应能力。 向安置点撤离,各组分工合作、

本报兴业讯 4月28日,兴 密切配合,力争在最短时间内 业县洛阳镇在旺龙村宿鸦塘组 将群众快速转移到集中安置 织开展防汛防地质灾害应急救 点,医务人员对受伤群众进行 现场救治,后勤保障组检查群 本次演练模拟洛阳镇境内 众安置情况和发放生活物品。 发生连续强降雨过程,某处出 演练现场紧张有序,人员响应 现山体滑坡险情,该区域内村 拉动迅速到位,各项措施有效

通过此次演练,有效提高 了地质灾害应急队伍和辖区内 群众现场应急配合处置能力和 第一时间利用村村响广播发出 群众的防灾自救意识,增强了 预警信号,党员干部、网格员、 对地质灾害的监测预警和应急

(何富德 林建珍)

玉林时代壹号项目部召开青年员工座谈会 畅谈青春 共话成长

本报玉林讯 青春因磨砺而 个人生活,做一个对家庭、对企 出彩,人生因奋斗而升华。4月 业、对社会有价值的人。针对 29日下午,玉林时代壹号项目 青年员工关心关注的问题,大 部召开青年员工座谈会,项目党 家进行深入的交流探讨,为青 支部书记李勇钢、项目总工覃祥 年员工解惑答疑、舒缓压力、树 业及项目部青年员工参加。

座谈会上,青年员工畅所 行的动力和机遇,同时兼顾好 展贡献力量。

立自信。

通过项目部领导的分享, 欲言,围绕理想、工作、生活等 激励青年员工树立明确目标和 方面,结合自身情况各抒己见, 职业规划,增强项目部团队的 说出各自在工作及生活中遇到 凝聚力与向心力,激发项目部 的困难和疑惑。针对青年员工 全体人员的热情和斗志,投身 提出的疑问,项目部领导畅谈 到后续的项目生产施工任务 自身经历,勉励大家立足本职 中,为打造一支具有活力、勇挑 岗位、踏实工作,将个人发展与 重担、敢为人先的铁军队伍打 项目建设、企业发展相融合,将 下坚实基础,为项目顺利实施 当下遇到的困难转化为工作前 保驾护航,为集团公司蓬勃发



挂着假牌上路,逮住!

本报玉林讯 根据法律规定,上道路行驶的 机动车辆应该按规定悬挂号牌,不得套用、挪用 其他号牌。4月25日,在玉林市务工的江苏省 宿迁市章某驾驶一辆二轮电动摩托车上路,因 饮酒后驾驶、挪用其他车辆号牌等交通违法行 为被交警查获,而其被查获时,该二轮电动摩托 车真正的号牌就藏在车斗里。

五

当晚,玉林公安交警直属四大队在辖区开 展春季交通秩序整治夜查行动。20时24分许, 一辆二轮电动摩托车沿金港路由北向南方向行 驶至执勤点时,因驾驶人涉嫌酒后驾驶被交警 拦下。经过现场呼气式酒精检测,其结果为 31mg/100ml,属于饮酒后驾驶。检查中,驾驶人 章某指着车尾悬挂的"玉林"车牌辩解道,"我的 了车辆信息核对,结果比对不符。当交警打开 驶证,并处15日以下拘留。 座椅下车斗进一步检查时,发现车斗中放着一 块"桂K"黄色机动车号牌,经过比对,这块"桂 K"黄色机动车号牌才真正是该车的号牌。对 此,章某又辩解自己买的车辆是二手车,作为外

地人不清楚广西对电动车辆管理的有关法律法 规。交警耐心地对其进行宣传教育,章某最终 承认自己持有的驾驶证为B2类驾驶证,为了 "保住"驾驶证、逃避法律责任而悬挂"玉林"车 牌,以假乱真。

根据道路交通安全法有关规定,交警部门 对章某饮酒后驾驶机动车的交通违法行为处 1300元罚款,驾驶证一次记12分、暂扣6个月 的处罚;对其驾驶摩托车与驾驶证载明的准驾 车型不相符合的交通违法行为处200元罚款、 驾驶证记9分,拖移机动车,以及处15日以下的 行政拘留;对其驾驶未悬挂机动车号牌的机动 车上道路行驶的交通违法行为处200元罚款、 驾驶证记9分,扣留机动车的处罚。合计处 车辆应该是电动自行车!"交警根据该车牌进行 1700元罚款、驾驶证记30分、暂扣车辆、暂扣驾

(林增崇)

▶交警从该车车斗中找出一块"桂K"黄色 机动车号牌。

